
Tarea 1 del Tema 3 del Bloque 11 

“La problématique actuelle de la mobilité a fait apparaître une nouvelle classe 

d’usagers”. 

Esta frase aparece en el punto 8: “LA MOTO”, y la traducción ya la sabes: el problema 

actual de mobilidad ha llevado a la aparición de una nueva clase de usuarios, y en esta 

clase de usuarios se incluyen, sobre todo, a quienes van en moto, y también a quienes 

utilizan la bici. 

Pues LA TAREA que te pedimos, y que tu tutor va a corregir, es que hagas una 

redacción de 5 a 7 líneas donde expliques qué ocurre con esta nueva forma de 

desplazarse, por qué, y expreses también tu opinión. 

 


